1.6.2. Вправи для самостійної роботи

Приклад 1.6.1. Побудувати послідовні наближення 
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Побудувати послідовні наближення 
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1.6.3  
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1.6.4 
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Приклад 1.6.5. Вказати на проміжок,  на якому гарантується існування та єдиність розв’язку диференціального рівняння
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Як випливає з теореми про існування та єдиність розв’язку, проміжок, на якому гарантується існування та єдиність розв’язку задачі Коші дорівнює
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Для цієї задачі отримаємо 
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Вказати проміжки, де гарантується існування та єдиність розв’язку задачі Коші рівняння
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Приклад 1.6.9. Знайти особливий розв’язок рівняння
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Легко переконатися, що 
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Приклад 1.6.10. Знайти особливий розв’язок рівняння
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Щоб перевірити це аналітично, запишемо умову дотику кривої 
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Знайти особливі розв’язки та зробити рисунок.
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